

От рабочих, инженерно-технических работников и служащих — шахтостроителей Кузбасса Москва, Кремль.

Председателю Совета Министров Союза ССР Товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Дорогой Иосиф Виссарионович! Благодаря мудрой политике нашей партии и нравственности Кузнецкий угольный бассейн превращен за годы сталинских пятилеток во вторую угольную базу на Востоке нашей Родины. В 1948 году шахтостроители Кузбасса построили и ввели в строй действующих предприятий новую шахту, оснащенную новейшей техникой, три обогатительные фабрики, построили и сдали 62 тысячи квадратных метров жилья, 5.300 квадратных метров культурно-бытовых учреждений, проложили 53 километра шоссе, расширили собственную базу для дальнейшего строительства в 1949 году.

Производственных мощностей по добыче коксующихся углей. Поддерживая патристический помысл допетровских и кузнецких шахтеров, назначивших социалистическое соревнование за дальнейший подъем добычи угля, мы, рабочие, инженерно-технические работники и служащие — шахтостроители Кузбасса, тщательно подчитали свои силы и неисчерпаемые резервы, берем на себя следующие обязательства: 1. В 1949 году досрочно закончить строительство и ввод в эксплуатацию 3 угольных шахт и 5 обогатительных фабрик.

5. Повысить производительность труда на 12 процентов против 1948 года. 6. Обеспечить снижение себестоимости строительства и дать государству в 1949 году 6 миллионов рублей сверхплановых накоплений. Принимая эти социалистические обязательства, мы горячо поддерживаем предложение коллектива Глаздобассшахтостроя об организации социалистического соревнования между шахтостроителями Донбасса и Кузбасса за досрочное выполнение государственного плана 4-го года послевоенной пятилетки.

Дорогой товарищ Сталин! Под Вашим мудрым руководством, под водительством нашей большевистской партии партии нашей Родины приступили к решению грандиозных задач во всех отраслях хозяйственного и культурного строительства в 4-м году послевоенной пятилетки.

2. Выполнить годовой план строительно-монтажных работ к 25 декабря 1949 г. 3. Досрочно выполнить годовой план жилищного строительства для шахтеров и шахтостроителей Кузбасса. 4. К 1-му дню праздника 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции выполнить годовой план строительства и ввода в эксплуатацию объектов в количестве 15.950 квадратных метров. Построить магистральные и поселенческие дороги к промышленным предприятиям и рабочим поселкам общей протяженностью 90 километров.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина! Да здравствует партия Ленина—Сталина—вдохновитель наших побед! Да здравствует великий вождь и учитель советского народа товарищ Сталин!

Письмо обобщено и принято на всех строительных участках Глаздобассшахтостроя.

СООБЩЕНИЕ

Статистического управления Кемеровской области об итогах выполнения государственного плана промышленными предприятиями за первый квартал 1949 года

Table with 2 columns: Enterprise name and production volume. Includes entries like 'Предприятия Министерства угольной промышленности' and 'Предприятия Кемеровской области'.

Table with 2 columns: Enterprise name and production volume. Includes entries like 'Предприятия областного и местного подчинения' and 'Предприятия Кемеровской области'.

Table with 2 columns: Enterprise name and production volume. Includes entries like 'Предприятия областного и местного подчинения' and 'Предприятия Кемеровской области'.

Статистическое управление Кемеровской области

Пятилетку — в четыре года!

В честь Первомай

Рабочие листостана, соревнуясь за достойную встречу международного праздника 1 Мая, значительно повышают производительность труда. Лучших результатов в апреле достигли коллективы первой и второй бригад. За 17 дней апреля в первой бригаде перевыполнено государственное задание. Здесь справились с нормами на 118,2 процента, Вальцовщики тт. Максимов и Подкорытов, операторы-болтовщики тт. Юрченко и Поталов много внимания уделяют тому, чтобы в бригаде все время сохранялся ровный темп работы. Бригада, где начальником смены тов. Федягин, вальцовщики тт. Параньин и Бадетов, операторы-болтовщики тт. Иванкин и Духанин наряду с перевыполнением плана сумели дать более высокую производительность труда, добившись выполнения норм на 119,9 процента. Стремясь всемерно увеличить выпуск проката, коллектив рабочих листостана вместе с тем неустанно борется за высокое качество выпускаемой продукции. По сравнению с первым кварталом прошлого года в обеих бригадах брак снижен более чем на 40 процентов. Готовя достойную встречу празднику Первого Мая, металлурги с каждым днем усиливают напряжение в труде. В целом по цеху за эти дни прокатано больше нормы на 2,8 тонны металла в горючий час.

НА РЕМОНТЕ ДОМЕННОЙ ПЕЧИ № 2



Лучшие стахановцы на ремонте второй доменной печи изо дня в день повышают производительность труда. За последние два дня особенно напряженно трудятся стахановцы котельно-монтажного участка. На монтаже колонных кронштейнов бригады тт. Панфилова, Панарина М., Кузнецова и Часовских выполнили задание на 150—170 процентов. Бригада тов. Рожнева на монтаже опорных колонн колошника 18 апреля выполнила задание на 270 процентов. Высокопроизводительно трудятся передовые огнеупорщики «Союзтеплостроа» Бригады тт. Рыжкова, Панарина А., Золотарева на кладке лещади значительно перевыполняют нормы выработки. Их показатель труда—150—250 процентов. На снимке: лучшие стахановцы-огнеупорщики «Союзтеплостроа» (слева направо) тт. П. Мельников, М. Васильев, А. Шутиков. фото Н. Николина.

М. РУДЕНКО, нормировщик-экономист листостана.

Сталь сверх плана

Образцы труда показывают в дни предмайского соревнования трудящиеся Сталинска. Борясь за перевыполнение в социалистическом соревновании, металлурги добиваются новых производственных успехов, выплавляя высококачественную сверхплановую сталь. На 1-м блоке печей нашего цеха работают мастера ст. Никитин, Привалов, Ремачук и подменный мастер тов. Широков. Все внимательно уделяют они соблюдению технологического режима работы печей, не прерываясь заботясь о качестве выдаваемой стали. В итоге — на первом блоке стахановцы работают без брака. Сверхплановый металл в подорож Х с едду варят стахановцы Дроздов и Бавев. За счет повышения производительности труда выдали 220 тонн стали сверх задания стахановцы комсомольско-молодежной бригады. Соревнование за достойную встречу 1 Мая ширится с каждым днем. П. БЕЛИКОВ, секретарь парторганизации 1-го мартена.

Мастера отличного качества

Замечательный помысл Александра Чутких на Кузнецком машиностроительном заводе одним из первых подхватил коллектив электромеханического цеха, которым руководит тов. Голубовский. Включаясь в социалистическое соревнование за выпуск продукции высокого качества, коллектив обязался полностью ликвидировать брак и повысить производительность труда. В то же время по решению производственного совещания рабочих цеха был усилен контроль и повышена ответственность каждого рабочего за качество выполненной им продукции. С этой целью каждому рабочему выдано личное клеймо, которое он обязан ставить на своих изделиях. Заведомо также журнал сдачи изделий, где за личной подписью рабочего отменяется, какую и когда продукция он сдает. Все эти мероприятия не замедлили сказаться. Уже в течение марта цех добился значительного улучшения качества продукции. На много снизился процент возврата изделий техническим контролем для переделки, до минимума сведен брак, выполнение норм по цеху повысилось в среднем до 210 процентов. План выпуска товарной продукции за март был выполнен на 119,3 процента. Со всех успехов в борьбе за отличное качество продукции добились стахановцы К. Гусев, А. Строев, П. Междерков, Н. Тарасенко, Н. Притыка, Т. Кузнецова, Е. Краснова, В. Харина и другие. Ни одно из выданных им изделий не попало в брак и не было возвращено техническим контролем для переделки и переделки. Поэтому вполне заслуженно эти стахановцы при поощрении итогам соревнования за март получили звание мастеров отличного качества, а цеху пятый раз подряд присуждено переходящее Красное знамя завода. В начале апреля цех включился в предмайское социалистическое соревнование и принял на себя новые, еще более ответственные обязательства. Эти обязательства стахановцами выполняются с большим успехом. Коллектив в апреле не сдал ни одного машинного изделия, которые были бы возвращены техническим контролем для переделки и переделки. Хорошие отзывы заказчика о сделанных нами машинах дают право гордиться маркой нашего завода. В дальнейшем не только наш электромеханический цех, но и весь завод будет стремиться к тому, чтобы абсолютно вся продукция завода получала только отличные отзывы. Добиться этого — дело чести всего коллектива и в первую очередь передовых мастеров отличного качества. Н. ЛИКОЦЕВ, старший мастер электромеханического цеха машиностроительного завода.

Строго контролировать качество продукции

Когда в феврале коллектив Кузнецкого завода ферросплавов, обобщил помысл Александра Чутких, включился в соревнование бригад отличного качества, в отделе технического контроля также было создано три таких бригады. Одна бригада была организована из контролеров, которые принимают поступающее на завод сырье, вторая — обобщила контролеров фабрики электродной массы, а в составе третьей бригады отличного качества вошли контролеры, работающие на самом ответственном участке — по проверке качества готовой продукции завода. Каждая бригада взяла на себя конкретные обязательства по улучшению качества контроля на своем участке. Это заставило каждого контролера отдела технического контроля серьезно обдумать и лучше понять свою ответственность за порученный ему участок. Контролеры стали значительно лучше, чем прежде, следить за соблюдением технологии производства электродной массы, стали тщательнее осматривать прибывающие на завод кварцит, коксик и железную стружку. Раньше бывали случаи, когда контролеры электродной фабрики допускали заливку в смеси для сплавления со слишком высокой или слишком низкой температурой размягчения. Они начали внимательно следить за поддержанием температуры в установленных пределах, требовать правильного выполнения компонентов сырья для изготовления электродной массы, неуклюжее выполнения режима процесса смешения. Это не замедлило сказаться на качестве электродной массы. Продукция улучшилась, изготов-

ленные из этой массы электроды не ломались. Хорошие результаты дали усиление контроля и над прибывающим на завод сырьем. Контролеры в феврале и марте забраковали несколько вагонов слишком путаной железной стружки. Применение такой стружки прежде мешало нашим металлургам держать ровные анализы по времени, приводило к выплавке брака. Забракованные вагоны путаной стружки были возвращены поставщикам. Это заставило контролеров Глаздобассшахтостроя, снабжающие завод железной стружкой, прекратить поставку нашему заводу не пригодной для производства ферросплавов путаной железной стружки. Борьба за качество продукции приняла реальные, конкретные формы. В повседневной работе контролеров стало возможным установление жесткого контроля над качеством отлитых металлов от шлака и осека, над выпуском металла, строго отвечающего по своему химическому составу техническим условиям. Придерживаясь установленных требований и выполняя свои обязательства, контролеры отдела технического контроля в марте забраковали нестандартной продукции в два с половиной раза больше, чем в феврале. Более жесткий контроль обеспечил выпуск с завода продукции только отличного качества. К чести наших ферросплавщиков нужно сказать, что повышению требований к качеству их продукции со стороны отдела технического контроля не ухулило их количественных и технико-экономических показателей. 25 марта коллектив

Н. МАРКУС, начальник отдела технического контроля Кузнецкого завода ферросплавов.



Комсомольский рейд по вскрытию неиспользованных резервов строительства

Замороженные миллионы

Трест «Сталинскпромстрой» в нынешнем году с каждым месяцем улучшает свою работу. В результате лучшего обеспечения...

Заморожены миллионы — так называют неиспользованные резервы строительства. Однако в тому времени пуща в этом...

Видимо, такого чувства и у начальника складского хозяйства тов. Нахомова. Иначе он не допустил бы...



На городские темы

Прибытие в Москву делегатов от ВФП и профсоюзов зарубежных стран на X Всесоюзный съезд профсоюзов

18 апреля по приглашению ВЦСПС в Москву прибыли на X Всесоюзный съезд профсоюзов делегаты от ВФП и профсоюзов зарубежных стран...

Привыкшие в Москву делегаты встречались с ответственными работниками ВЦСПС и центральными комитетами профсоюзов...

Отъезд из Москвы в Париж советской делегации на Всемирный конгресс сторонников мира

18 апреля из Москвы в Париж выехала группа членом советской делегации на Всемирный конгресс сторонников мира...

На Внуковском аэродроме делегацию провожали представители Академии наук СССР, Антифашистского комитета советских женщин...

Отъезд представителя русской православной церкви на Всемирный конгресс сторонников мира

18 апреля, из Москвы в Париж выехал на Всемирный конгресс сторонников мира представитель русской православной церкви...

Провожал заместителя председателя Совета по делам русской православной церкви при Совете Министров СССР С. К. Бельшия...

Накануне Всемирного конгресса сторонников мира

Париж, 18 апреля. (ТАСС). Во Францию прибывают первые делегаты из-за границы на Всемирный конгресс сторонников мира...

были приняты участие в конгрессе. В Бомбее были отобраны паспорта. По всей Франции все новизны и новые организации...

Последствия американской политики в западной Германии

БЕРЛИН, 18 апреля. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, экономические круги в Дюссельдорфе оживленно комментируют...

приказом о прекращении торговли между Западной Германией и советской зоной. Особенно от этого страдает металлургическая промышленность...

Краткие сообщения

По сообщению газеты «Де вурхейд», в Голландии насчитывается больше 120 тысяч безработных.

Среди банкиров и деловых Вашингтона распространяются слухи о намеченной в скором времени девальвации фунта стерлинга...

Известия

Сегодня, в 8 часов вечера, в лектории Дома техники (Дворец металлургов, 3-й этаж) начальником технического сектора...

Сегодня, в 7 часов вечера, в помещении металлургического техникума (аудитория № 45) назначается районное собрание агитаторов...

Без хозяйского глаза. Заглянув на склад № 3 отдела снабжения и вы увидевте неприятную картину...

Буровой станок и... мильный корень. Не лучшее положение и на складе № 1 того же отдела снабжения. Правда, работающие здесь кладовщики...

Максимально экономить электроэнергию

Культурный и материальный уровень трудящихся нашего молодого индустриального города непрерывно повышается...

Планомеры уже ежемесячно устанавливают в городе нормативы на потребление электроэнергии...

В отдельные дни расход электроэнергии по городу увеличивается на 20-30 процентов...

Жильцам следует помнить, что трудящиеся нашей советской страны повседневно борются за досрочное выполнение производственных планов...

В целях сохранения объектов благоустройства, обязать горкомхоз сдать по акту объекты благоустройства (уборные общего пользования, домоые ограды...

По две-три нормы в смену. В социалистическом соревновании за лучшее выполнение взяток на себя обязательство многие горняки нашей шахты...

Рейдовая бригада. В. ДОМИАНОВ, А. МАНЬЧЕВА, П. КУДРЯВЦЕВ, И. ЛУДОВИЧЕВ.

РЕШЕНИЕ № 147 исполнительного комитета Сталинского городского Совета депутатов трудящихся

г. Сталинск, Кемер. обл. 5-го апреля 1949 года. О благоустройстве, содержании в чистоте города и охране зеленых насаждений.

одных из домоуправлений, для беспереплетственного спуска лифтовых вод. 11. На участках зеленых насаждений, прилегающих к домовладениям...

ГОРТЕАТР имени С. ОРДЖОНИКИДЗЕ. 20 и 21 апреля. Премьера. 22 апреля. Московский характер. Прицуды любви.

Кинотеатр «КОММУНАР». СМОТРЕТЬ на детском сеансе в 10 и 2-30 дня художественный фильм ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ.

ТРЕСТ «КУЗБАСПРОМДОРСТРОЙ». ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ всех учреждений и граждан города Сталинска...

РЕСТОРАН Ст. Новокузнецк. ПРОДАЕТ НА ПОЛНОМ ХОДУ АВТОМАШИНУ 2-х осную ФРД-0 из заводской стоимости.

СТАЛИНСКОМУ АЛЮМИНИЕВОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: бухгалтер, плановый, нормировщик, слесарь, плотник...

ПОХИЩЕННУЮ КРУГЛУЮ ГЕРБУЗОВУ ПЕЧАТЬ фельдшерско-акушерской школы города Сталинска считать действительной.

РАСПИСАНИЕ пассажирских и пригородных поездов по ст. Новокузнецк-Пассаж. с 21 апреля 1949 г.

Table with 5 columns: № поезда, Отправлен (название, время, день), № поезда, Прибытие (название, время, день). Rows include Moscow, Novosibirsk, Kemerovo, etc.